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José Luis Tamayo, 28 de abril del 2025 

 

ACTA # 15 

PRIMERA SESIÓN ORDINARIA– ABRIL 2025 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL 

DE JOSÉ LUIS TAMAYO 

 

INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO. –  Bueno, gracias compañeros por 

haber venido a la sesión, la primera sesión correspondiente al mes de abril, 

de las cuales vamos a tratar los siguientes temas, pero yo le pediría a la 

señorita secretaria que tomen el quórum respectivo  

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO AB. DAYANA REYES. - Buenos días, buenas tardes señor 

presidente, buenos días cuerpo legislativo, el señor Humberto del Pezo aquí 

presente. Señor presidente, de fecha 25 de abril de 2025, mediante correo 

electrónico, se envió la respectiva convocatoria número 015-2025, 

correspondiente a la primera sesión ordinaria del mes de abril, para tratar 

los siguientes puntos del orden del día, entre ellos: 

1. Conocimiento y aprobación del orden del día   

2. Presentación y conocimiento del orgánico funcional  

3. Presentación, conocimiento y explicación de los procesos del PDYOT, 

con sus respectivos soportes  

4. Presentación y conocimiento explicación del POA 2025 

 

Señor presidente 

INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO. –  Presente.  

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO AB. DAYANA REYES. Ingeniera Shirley De La Cruz, se 

encuentra ausente.  

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO AB. DAYANA REYES. Señor Humberto del Peso. 

INTERVENCIÓN DE LA VOCAL PRINCIPAL DEL GAD PARROQUIAL DE 

JOSÉ LUIS TAMAYO PROFESOR HUMBERTO DEL PEZO. – Presente 

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO AB. DAYANA REYES. Señor Hugo Enrique Barrera Peña, se 

encuentra ausente.  
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INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO AB. DAYANA REYES. Magíster Luis Tomalá, se encuentra 

ausente. 

 

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO AB. DAYANA REYES. Señor presidente, dejando en 

constancia y sentado razón que hoy día, siendo los 28 días del mes de abril, 

se había citado para la primera sesión ordinaria, señor presidente. Sin 

embargo, no hay el suficiente quórum respectivo para instalar esta sesión 

ordinaria. ´ 

INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO. –  Bueno, en vista de que no están 

presentes, entonces debemos por terminada esta sesión. 

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO AB. DAYANA REYES. Listo, señor presidente. 

Resuelve: 

El Gobierno Autónomo Descentralizado según las atribuciones que le 

confiere el Código Orgánico de Ordenamiento Territorial, Autonomía y 

Descentralización en su Art. 323 

Se da por terminada la Sesión Ordinaria del Gobierno Autónomo 

Descentralizado de la Parroquia de José Luis Tamayo correspondiente al mes 

de abril 2025, efectuada el día lunes 28 de abril de 2025. Firman el acta 

para dar fe de lo transcrito el Presidente y certificando la Secretaria: 

 

 

 

Autoridades – Presentes  Asistencias 

Sr. Juan Carlos Perero – Presidente  Presente 

Ing. Shirley De La Cruz – Vicepresidenta  Ausente 

Prof. Humberto del Pezo – Vocal 

Principal  

Presente 

Sr. Hugo Barrera – Vocal Principal Justificado 

Mgtr. Luis Tomalá – Vocal Principal  Ausente  
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Sr. Juan Carlos Perero Tomalá 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de José Luis Tamayo 

Presidente 

 

 

 

 

Abg. Dayana Reyes Borbor 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de José Luis Tamayo 

Secretaria 

Certificación: Abg. Dayana Reyes Borbor - Secretaria del Gobierno 

Parroquial, certifica que lo resuelto en la Sesión Ordinaria celebrada el lunes 

28 de abril del 2025 está expreso en la presente acta con sus respectivas 

resoluciones. El acta consta de 3 hojas foliadas. - Lo certifico, José Luis 

Tamayo, lunes 28 de abril del 2025. 

 


